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Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanının İçişleri Bakam Süleyman Soylu tarafından Anayasanm 98'inci
ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandmlmasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU
Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide "Mikail Ekinci -
01/04/2023 tarihinde sabah saatlerinde köyümüze baskın yapıldı, kapılan
kırdılar yerleşikte olan bütün aileyi darp ettiler. Bunu sonuncunda Mikail Ekinci
kaçtı, dur ihtarına uymadığmdan kalbine ateş edilip katledildi. Katledilen kişinin
araması olduğu ve bunun üstüne yargısız infaz yapıldı. En büyük şüphemiz JÖH
olayla ilgili delilleri karartması." ifadeleri yer almıştır.

Bu bağlamda;

1. Mikail Ekinci isimli yurttaşın kolluk kuvvetleri tarafmdan öldürüldüğü iddiası
doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa konu ile ilgili açılmış bir soruşturma var
mıdır? Varsa akıbeti ne durumdadır?

2. Mikail Ekinci'yi öldüren kolluk kuvvetleri tutuklanmış mıdır?
3. Mikail Ekinci isimli yurttaşın kendisine ateş edilmeden yakalanma olasılığı

varken kalbinden vurulmasının gerekçesi nedir?
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4. Mikail Ekinci isimli yurttaşın ailesinin darp edildiği iddiası doğru mudur? Eğer
bu iddia doğruysa darp eden kolluk görevlileri hakkında açılımş bir soruşturma
var mıdır? Varsa akıbeti ne durumdadır?

5. Mikail Ekinci isimli yurttaşın kolluk kuvvetleri tarafmdan ailesinin evine
girerken kapılarının kmidığı iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa
ailesinin evinin kapılanmn kınimasımn gerekçesi nedir? Hangi yasa ve
yönetmelik çerçevesinde Mikail Ekinci isimli yurttaşın ailesinin kapılan
kınlmıştır?

6. Konu ile ilgili bakanlığmız soruşturma başlatmış mıdır?
7. Bakanlığımz personellerine hangi şartlarda silah kullanma yetkisinin verildiği

konusunda gerekli eğitimler verilmiş midir? Bakanlığımz konu ile ilgili
açıklamada bulunacak mıdır?

8. PVSK Madde 16 7. Fıkra C bendine uygun davranmayan kolluk kuvvetleri için
hangi iş ve işlemler tahsis edilecektir?

9. Mikail Ekinci isimli kişiyi öldüren polis halen görevde midir?
10. Son 8 yılda kaç kollu kuvveti kaç yurttaşın ölümüne sebep olmuştur?
11. Son 8 yılda kaç kolluk kuvveti kaç yurttaşın silahla yaralanmasma sebep

olmuştur?


